

Василівського РК КП(б)У та районної депутатів трудящих, Запорізької області

Старанно обробити кожний гектар посівів. Швидко закінчувати підготовку до збирання врожаю і хлібоздачі.

ПЕРЕВІРЯЄМО ГОТОВНІСТЬ ДО ЖИВІВ

ГОРИЧНИЙ ПОДВИГ РАДЯНСЬКОГО НАРОДУ

Передодні другої світової війни Радянський народ, який в найкоротший строк створив класну промислово-оснащену передовою технікою. Появилися галузі індустрії, зовсім не знала стара Росія й зміцнювало соціалістичне сільське господарство. Найвеличезніші успіхи досягли в культурі. Все більше ліпшувалася матеріально-добробут трудящих. Радянський народ своєю творчою працею здобував на щастя у людству світлу будову комуністичного суспільства.

1941 року наші радянські воїни перервали мирне соціалістичне будівництво. Польща, Велика Вітчизняна війна була величезним випробуванням для Радянського Союзу, найжорсткішою і найважчою з усіх війн, яку пережити не тільки війна між арміями, але й війна між радянським народом і німецько-фашистськими загарбниками і принесла свободу народам Європи.

Другого травня над Берліном замайорів прапор нашої Перемоги над гітлерівською Німеччиною. 8 травня 1945 року фашистська Німеччина беззаперечно капітулювала. Перемога радянського суспільства — оплот миру, свободи й соціалізму. Радянський народ пишається своєю великою соціалістичною Батьківщиною, її політичною, економічною, воєнною, культурною і моральною міццю, її міжнародною вагою, впливом і авторитетом.

Під проводом великого Сталіна наш народ впевнено йде до повної перемоги комунізму.

більше згуртувались в боротьбі за незалежність і честь своєї Батьківщини, показали найвеличезнішу стійкість, єдність і організованість. Великий Сталін став на чолі оборони радянської держави. Наша країна перетворилася в єдиний військовий табір.

Фашистський уряд Німеччини гадав, що Радянська Армія буде швидко розгромлена, і це привело до знищення радянської держави. Реакційні кола США і Великобританії свідомо затягували відкриття другого фронту, розраховуючи, що Радянський Союз виснажить свої сили в тривалій боротьбі сам на сам.

Фашистська Німеччина та її тайні і явні друзі з табору англо-американської реакції прорахувались у своїх надіях на поразку Радянського Союзу. Радянська держава не тільки вистояла в цій боротьбі, але, нарощуючи свою міць, знищила німецько-фашистських загарбників і принесла свободу народам Європи.

Радянська держава — оплот миру, свободи й соціалізму. Радянський народ пишається своєю великою соціалістичною Батьківщиною, її політичною, економічною, воєнною, культурною і моральною міццю, її міжнародною вагою, впливом і авторитетом.

Під проводом великого Сталіна наш народ впевнено йде до повної перемоги комунізму.

В той же час, як капіталістичні країни після війни переживають важкі економічні потрясіння, Радянська держава в найкоротший строк добилася величезних успіхів у відбудові й дальшому розвитку свого народного господарства. Радянські люди живуть прагненням не тільки виконати, але й перевиконати післявоєнну п'ятирічку. З усіх кінців Радянського Союзу приходять вісті про нові трудові перемоги, про славі подвиги радянських патріотів у боротьбі за дальше піднесення промисловості й сільського господарства, науки й культури. Наш народ уже реально користується плодами своєї післявоєнної праці, з радістю відчуває результати мирної післявоєнної політики більшовицької партії.

Плодами великої перемоги користуються всі волелюбні народи. В результаті розгрому фашизму виріс і зміцнів табір миру й демократії. Народи Польщі, Чехословаччини, Угорщини, Румунії, Болгарії, які дістали свободу з рук Червоної Армії, використовуючи історичний досвід Радянського Союзу, стали на шлях соціалістичного розвитку.

Неприсутньою радянська держава — оплот миру, свободи й соціалізму. Радянський народ пишається своєю великою соціалістичною Батьківщиною, її політичною, економічною, воєнною, культурною і моральною міццю, її міжнародною вагою, впливом і авторитетом.

Під проводом великого Сталіна наш народ впевнено йде до повної перемоги комунізму.

До косовиці не готові

У своїй постанові „Про проведення збирання врожаю і заготівель сільськогосподарських продуктів у 1949 році“ Рада Міністрів СРСР і ЦК ВКП(б) зобов'язали партійні, радянські і сільськогосподарські органи, правління колгоспів в найкоротший строк усунути всі недоліки в підготовці до збирання врожаю.

Рейд-бригада перевірила готовність до жнив колгоспу „2-га сесія ЦВК“.

Згідно договору МТС з колгоспом відведена ділянка під пряме комбайнування, яку комбайнер тов. Карпенко уже прийняв по акту. Комбайн повністю відремонтований, у колгоспі зробили соломокопитель. Відремонтовані зерноочисні машини. Тесляр тов. Марченко виготовив для гарб 8 драбин.

Разом з тим ремонт простих збиральних машин тут

проходить незадовільно. Із п'яти лобогрійок відремонтовани тільки три. До жовтня з них немає запасних ножів. Ще треба ремонтувати дві самоскидки, три ходи. Із 6 великих ручних грабелів придатних до роботи тільки троє. Робочий план складений, але до цього часу не затверджений на загальних зборах колгоспників.

Повільно готуються до жнив і в колгоспі імені Карла Маркса. До комбайна ще не зробили соломокопителя. Не відремонтована одна лобогрійка, а до ремонту гарб, ходів, віялок ще й не приступали.

Правлінням артелей необхідно прикласти всі зусилля, щоб ліквідувати недоліки по ремонту збиральних машин.

Рейд-бригада: П. Ю. Гурбич, С. П. Григоренко, Г. М. Левченко, Л. В. Маляренко.

НАПЕРЕДОДНІ 30 РОКОВИН ЛКСМУ

Фізкультурно-спортивні змагання

Широко готуються відзначити славний ювілей — 30-річчя ЛКСМУ — досягненнями у фізкультурно-спортивній роботі комсомольці і молодь нашого району. В колгоспах, школах, МТС, радгоспі готуються до спортивних змагань на честь 30 роковин комсомолу України. Приводяться в належ-

ний стан спортивні площадки, майданчики.

26 червня, в день 30-х роковин ЛКСМУ, по всіх сільських Радах будуть проведені спортивні змагання по легкій атлетичній, естафети, велокроси, гри у волейбола і інше. Буде проведена здача норм на значок ГТО I і II ступеня і значок БГТО.

Достроково розраховуємося по сільгосподатку!

Патріотичний почин колгоспників

19 червня колгоспники артіль імені Сталіна (Верхня Криниця) на загальних зборах обмірнули питання обліку худоби, для нарахування сільгосподатку на 1949 рік. Тут же хлібороби взяли зобов'язання розрахуватись

з державою по сільгосподатку до 1 серпня. За день було внесено 2.000 карбованців. Зокрема, колгоспник С. Кисильов заплатив 200 карбованців, Ф. М. Лисак — 100, Хмельовська — 50 карбованців і інші.

РЕДЬКІН, дільничний інспектор райфісвідділу.

Сільгосподаток сплачують авансом

Хлібороби артіль імені Воровського на загальних зборах одностайно ухвалили достроково розрахуватись по сільгосподатку. Зараз же після зборів громадські уповноважені стали приймати аванс від колгоспників в рахунок сільгосподатку за 1949 рік.

Першим вніс 500 карбованців авансу колгоспник П. Г. Цехмейстер. Наслі-

дуючи його приклад, аванс внесли і інші колгоспники. 450 карбованців вніс член артіль С. М. Дунаєнко, по 400 карбованців — А. Я. Лиховид, С. П. Дунаєнко і інші.

За перший день хлібороби артіль внесли 3.200 карбованців авансу в рахунок сільгосподатку.

І. М. МАЮРА.

Привести в зразковий стан шляхи

Відіграні і профільовані шляхи відіграють важливу роль у перевезенні народногосподарських вантажів гудами і автомобільним портом. Зараз наблився вирішальний період ремонту вантажів. Без своєчасно і бездоглядно доставляти вантажі місця призначення, неможливо привести в зразковий стан всі проїзні шляхи. Шляхові бригади колгоспів до початку жнив і до початку перевезення зернових повинні відремонтувати ділянки шляхів. А таку роботу треба виконати протягом року, щоб своєчасно проводити ре-

монт на закріплених ділянках.

Зразково доглядає за закріпленою ділянкою профільованого шляху бригада артіль „Перше травня“ (бригадир шляхової бригади Л. О. Дмитренко). Тов. Дмитренко своєчасно проводять ремонт полотна шляху. Під час дощу, і після, вона особисто чергує по ділянці і не дозволяє шоферам та їздам їздити по профілі, щоб не розрушували полотна шляху. Дбайливо доглядає за шляхом бригада артіль „Молодий більшовик“ (бригадир Т. Дривай).

Але не всі бригади старанно доглядають і своє-

часно проводять ремонт на своїх ділянках. Ділянки, закріплені за шляховими бригадами колгоспів ім. Дзержинського, „Паризька Комунa“ і інших знаходяться в занедбаному стані. На полотні профілі великі вибої, а обочини густо заросли бур'янами. В цих колгоспах шляхові бригади використовуються на інших роботах.

Керівники артелей, виконками сільських Рад повинні вжити заходів, щоб до початку перевезення зерна нового врожаю, овочів і фруктів всі проїзні шляхи були приведені в зразковий стан.

В. БОНДАРЕНКО.

22 червня 1949 року...
Дата, яка ніколи не забудеться в пам'яті не тільки сучасників, а й прийдешніх поколінь народів великого Радянського Союзу.

Дата, якої не забуде прогресивне людство в цілому світі...

Чудового раннього ранку 22 червня 1941 року впали перші фашистські бомби на мирні міста Радянського Союзу, і цей чудовий рана, на думку божевільного фюрера—ефрейтора Адольфа Гітлера, мав бути початком чорної, жахливої ночі рабства, поневолення, тортурів, а то й всебічного знищення мільйонів мирних радянських людей...

Розпочалася війна, яка завдала невимовних страждань народам Радянського Союзу, яка зруйнувала сотні наших міст і тисячі сіл. Вогняним смерчем пронеслася війна родючими нивами, квітучими садами, зелено-кучерявими нашими лісами, залишаючи по собі руїни, попіл, смерть...

І могили на величезній території, що її були захопили фашистські орди... дорогі могили полум'яних радянських патріотів, вірних синів і дочок свого народу, що віддали життя за честь і свободу своєї Батьківщини.

Жорстока й страшна німецько-фашистська машина віроломно, як сніг на голову, обрушилась на нашу Вітчизну.

"Блиц-кріг" — "війна-блискавка"—ось що розривало дурну голову маньяка Гітлера і його банди розбійників, різних герінгів, гімлерів, геббельсів, гессів, розенбергів, кохів.

Дуже вже їм хотілося "бліцнути": сьогодні—Київ, завтра—Ленінград, позавтра—Москва, а там

—Волга, Кавказ, Урал, Сибір!

І вже! І нема вже Радянського Союзу, а все самий Дейтшлянд! І сидить на престолі сам фюрер Гітлер,—не цар, а бог!

А круг престолу герінги з герінгенятами, геббельси з геббельсенятами,—а перед престолом, навколішках, смиренно й покірно, схиливши голови, стоять підкорені народи...

І в руках у них данина: і українське сало, каспійські осетри, надволзька пшениця, уральські самоцвіти, сибірські соболі й горностаї...

Не всякий божевільний до такого додумається...

Раптовість і віроломність нападу дали тимчасовий успіх гітлерівським розбійникам. Цього успіху їм вистачило якраз для того, щоб показати, як вони вміють розбивати голови немовлятам, які вони непервершені "майстри" розривати багнетами животи старухам і старикам, які вони талановиті архітектори будувати майданеки, освенціма і інші численні лагерь смерті та перебудувати ярки й балки на величезні братські могили закатованих сотень тисяч чоловік мирного населення.

Все це вони робили справді такі блискавично!

І в цій підлій, д'явольській роботі вірними помічниками гітлерівцям були їхні вірні лакузи й холоуї, розперепродажні тварюки, мерзенні зрадники свого народу, українсько-німецькі буржуазні націоналісти...

І в інших окупованих німцями країнах усе, що в світі найчорнішого, найпідлішого, наймерзеннішого,—ставало на допомогу гітлерівським розбійникам...

Воно,—оте найчорніше, найпідліше й наймерзенніше,

—або безпосередньо допомагало фашистським розбійникам, організовуючи різні дивізії СС, справляючи поліційну службу, працюючи в гестапо, або затримувало відкриття другому фронту, силкувалося зірвати ухвалені спільні союзницькі дії, чекаючи поки Радянський Союз стече кров'ю, буде знесилений і можна буде йому диктувати.

Ніщо не допомогло гітлерівським головорізам Героїчна Радянська Армія, під проводом геніального полководця Генераліссимуса Радянського Союзу Йосифа Віссаріоновича Сталіна розгромила німецько-фашистського звіра, добивши його у його власному лігві, де він і став навколішках, беззастережно капітулювавши...

Такої ж долі зазнала через чотири місяці вірна союзниця гітлерівської Німеччини мікадоімператорська Японія, яка капітулювала під могутніми ударами доблесних радянських військ.

Так і закінчився гітлерівський "блиц-кріг", залишивши із військових трофеїв Гітлерові й Геббельсові скляночки з отрутою, а його найближчим помічникам міністрам, маршалам і генералам по шматку міцної вірвовки...

Гітлерівцям—на шию, а італійському "дуче" Мусоліні—на ноги...

Всі фюрери, що ще лишилися під черчилле-бевіно-ачесоновим крилом, на довіллі вирішують таке питання:

—Як краще висіти на шибениці: чи догори ногами, чи догори головою?

Не завадило б в цій дискусії взяти участь і деяким ділкам Уолл-стріту.

ОСТАП ВИШНЯ.

ПРО РОБОТУ АГРОЗООДІЛЬНИЦЬ

Згідно постанови партії й уряду в районі організовані агрозоодільниці, які обслуговують агрономи, зоотехніки, ветеринарні працівники. Обов'язки працівників цих дільниць полягають в тому, щоб контролювати виконання державних завдань по полководству, розвитку тваринництва та забезпечення його кормами і приміщеннями. Як бачимо, робота дільниць великого господарського і політичного значення.

Ми звернулись до т. Романенко, удовноваженої райвиконкому і райкому КП(б)У за діяльність дільниці на території колгоспів Василівської селищної Ради; Скельської, Підгірненської, Широківської, Верхньокриничанської сільських Рад.

Що вже зробили працівники вищезгаданої дільниці у вищезгаданих сільрадах? Тов. Романенко повідомила нас, що з планами

роботи на другий квартал цього року все впорядку, е і завідує дільницею тов. Ходький (Верхня Криниця), який мало цікавиться роботою групи.

Почесна робота працівників дільниць жүдуть в колгоспах. Ці вони повинні б зацікавити через що в колгоспі ім. Чкалова прополоди другий раз тільки 92 гектари просапних з трьохсот гектарів.

Прогавили в Підгірному кращі строки закладання силосу. Майже біля подвір'я ферми переріс очерет, інша трава, а тут заклали лише 100 тонн раннього силосу до плану 160.

Не втішне становище з контрактацією телят. Законтрактували лише 30 голів до плану 70, на ферму не поставлено жодного теляти. Не починали ремонтувати фермівські приміщення.

Підготовка до жнив теж проходить самопливом. В

колгоспах "Червоний прапор", ім. Чкалова до комбайнів не виготовляють соломокопирів, не відремонтані зерноочистні машини, не готують токи і навіси, відсутня охорона хліба на кореві. Також мляво ремонтують прості збиральні машини.

Працівники агрозоодільниці зобов'язані допомогти правлінням колгоспів усунути недоліки по догляду за посівами, готовності до жнив, заготівлі кормів для худоби, намалювати плани дальшої роботи. Дільничний агроном по Підгірненській і Широківській сільських Радах тов. Омельченко самоусунувся від цієї роботи. Так же працює зоотехнік М. Воронська.

В райсільгоспвідділі обмежились утворенням цих дільниць, а як вони працюють, про це не цікавляться.

ОЛЕКСІЄНКО.

Василівського районного відділу сільського господарства про хід прополки просапних і культивуацію станом на 20 червня 1949 року

(в процентах до плану)

Назва колгоспів	Пропол. просап.	Друга культив. парів	Назва колгоспів	Пропол.
"М. більшовик"	100	100	ім. В. Молотова	99
"Дніпрельстан"	100	100	ім. Хрущова	99
ім. Сталіна (П'ят.)	100	100	"Ч. флот"	99
ім. Кірова	100	100	"1-е травня"	99
ім. Держинського	100	100	ім. Чапаєва	97
ім. Молотова	100	100	ім. Фрунзе	90
"П сесія ЦВК"	100	51	ім. Урицького	90
"Пар. Комуна"	100	28	"П. Леніна"	90
"Ш. соціалізму"	99	100	"Ч. Жовтень"	90
ім. Войкова	99	35	"9-е січня"	90
ім. 90 Уральського	98	100	"Ч. агроном"	89
ім. Чкалова	98	100	"Ч. борці"	89
"П п'ятирічка"	98	100	ім. Воронського	89
ім. Сталіна (В-Кр.)	98	100	ім. Крупської	88
ім. Кагановича	98	100	ім. 30 Іркут. див.	88
ім. К. Маркса	97	100	"Удар по інтерв."	88
"Ч. поле"	97	98	ім. Будьонного	86
ім. КІМ	97	—	ім. Горького	86
"Ч. путиловець"	96	100	ім. К. Ворошилова	86
ім. Куйбишева	96	100	"Ч. Армія"	85
"Ч. партизан"	96	69	"Рад-степ"	85
"Ч. прапор"	96	59	ім. Ілліча	84
ім. Тельмана	95	100	"Б. України"	84
ім. Орджонікідзе	95	100	"І-п'ятирічка"	84
"ХТЗ"	95	65	"Україна"	82
ім. МОПР'у	95	46	ім. Калініна	81
"Перебудова"	95	—	"Селянка"	81
ім. 268 стр. полка	95	—	ім. Шевченка	80
"Пролетар"	94	100	"Ч. зірка"	78
ім. Димитрова	94	100		
ім. Свердлова	94	100		
ім. Ворошилова	94	41		
ім. Ракоші	93	100		
ім. Леніна	93	100	По району	89

ПРИБУТКИ—КАПІТАЛІСТАМ ПОДАТКИ—НА ТРУДЯЩИХ

ЗРОСТАННЯ ЧИСТИХ ПРИБУТКІВ АНГЛІЙСЬКИХ КАПІТАЛІСТІВ (у мільйонах фунтів стерлінгів)



1938 р.	676 мільйонів	996 мільйонів	1 мільярд	1 мільярд
			169 мільйонів	275 мільйонів

ЗРОСТАННЯ ПОДАТКІВ НА ТРУДЯЩИХ АНГЛІЙСЬКИХ (у мільйонах фунтів стерлінгів)



1938 р.	1946 р.	1947 р.	1948 р.
---------	---------	---------	---------

Перед нами—два малюнки, надруковані в лондонській "Дейлі уоркер"—органі англійської комуністичної партії. Малюнок показує зростання прибутків капіталістів, другий—зростання податків, які важким тягарем лягають на плечі трудящих Англії.

В Англії різні продукти харчування до цього часу виділяються в обмеженій кількості, по часточках. Недавно англійський уряд наклав на плечі трудящих додатковий тягар—підвищив ціни на всі нормовані продукти. М'ясо подорожчало на 20 процентів, масло—на 12 процентів, маргарин—на 10 процентів, сир—на 10 центів. Отже в наявності—новий наступ на жаттєвий рівень життя. Уряд вишукує засоби, які потрібні йому для гонки озброєння. Ось для цього англійські правителі і підвищують ціни на основні продукти харчування.

Робітники Англії, відстоюючи свої життєві права, все частіше вдаються до страйків, все активніше виступають проти озброєння, проти політики—"гармати замість масла", проти реакційних задумів англо-американських реакціонерів.

*) Англійський фунт стерлінгів дорівнює 21 крб. 36 коп.

ПРЕСКЛІЩЕ ПАТАМ

В. о. редактора М. П. ПЛЕ